Grundlagen der theoretischen Informatik
(19.12.2007)

Ersatz der 1. Klausur

. Auf einem Lottoschein muss man 5 aus 90 Zahlen auswéhlen. Wie viele Moglichkeiten hat
man, drei Lottoscheine unterschiedlich auszufiillen?

. Bestimmen Sie einen maximalen Fluss und eine minimale Schnittmenge im folgenden Netz-
werk.
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. Konstruieren Sie einen Graphen, der mit seinem Dualen schwach isomorph ist.

. Bestimmen Sie x(K33) und x.(K33).

Ersatz der 2. Klausur

. Der einfache Graph G hat 2007 Knoten und jeder dieser Knoten hat mindestens 1200
Nachbarn. Beweisen Sie, dass G mindestens 99 kantenfremde Hamiltonsche Kreise hat.

. Beweisen Sie, dass das folgende Problem NP-vollstindig ist.

Input: Ein Graph G und eine ganze Zahl k.
Frage: Hat G eine 3-Farbung, bei dem eine der Farben genau k-mal benutzt wird?

. Was sind die letzten zwei Ziffern von 111111117

. Fiir welche Primzahlen p ist auch p? 4 2 eine Primzahl?



